
Armario a medida

Instrucciones
de impresión 60 minutos

Tiempo de montaje estimado

Diseñado y fabricado en Valencia

Nidus



Despiece

Herrajes armario

* Todas las piezas llevan una etiqueta con un código que las identifica 

El número de puertas 
dependerá de lo que hayas 
seleccionado.

¡Atención! Estas instrucciones sirven para cualquiera de nuestros 
armarios a medida Nidus. El tamaño de las piezas dependerá de 
cada personalización pero el montaje es el mismo para todos los 
armarios.
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La cantidad de bisagras 
dependerá de la cantidad 
de puertas y el tamaño 
de estas.
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* Se recomienda el uso de destornillador 
electrico para el montaje del producto.

* ¡Atención! Si no encuentras los herrajes 
en la caja, es posible que esten dentro de 
los laterales o protecciones.
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La flecha pequeña en la 
cara de la excéntrica debe 
apuntar siempre hacia el 
canto.

La longitud de la barra 
dependerá del ancho de tu 
armario.

El tipo de tirador y la canti-
dad varía dependiendo del 
que hayas escogido.

Herrajes barra

* Se recomienda el uso de destornillador 
electrico para el montaje del producto.

* ¡Atención! Si no encuentras los herrajes 
en la caja, es posible que esten dentro de 
los laterales o protecciones.
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Soporte intermedio de barra
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Si tu armario tuviera baldas, los 
laterales tendrían cremallera; 
si en cambio tuvieran cajones, 
llevarán mecanizados para 
las guías.
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Desliza las traseras 
por la parte trasera del 
mueble.

8

Introduce la barra por el 
soporte intermedio hasta 
el soporte lateral.

SS2
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La cantidad de Bisagras 
dependerá del tamaño de 
tus puertas.

Resultará más cómodo 
atornillar las puertas con el 
mueble tumbado de lado.
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